

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

OTROS PODERES ADJUDICADORES

5999 *Anuncio de corrección de errores de Metro de Madrid, S.A. del anuncio de licitación del contrato del suministro e instalación de los sistemas de comunicaciones asociados a las salas críticas del Nuevo Centro de Proceso de Datos de Metro de Madrid, financiado o cofinanciado con el instrumento temporal Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia, financiado por la Unión Europea-Next Generation EU (Expediente 6012200237).*

1. Entidad adjudicadora. Datos generales y datos para la obtención de información:

a.) Organismo: Metro de Madrid, S.A.

Dirección: Avda. de Asturias, 4 28029 Madrid

NIF: A28001352

Código NUTS: ES300

Teléfono: +34 913798800

Dirección de internet: www.metromadrid.es

b.) Tipo de entidad adjudicadora: Entidad contratante con derechos especiales o exclusivos

Principal Actividad: Servicios de ferrocarriles urbanos, tranvías, trolebuses o autobuses.

c.) Dependencia que tramita el expediente: Servicio de Licitaciones.

Correo electrónico de contacto: contratacion@metromadrid.es

d.) Obtención de documentación e información:

Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid:

<https://contratos-publicos.comunidad.madrid>

e.) Número de expediente: 6012200237

Corrección de errores:

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación el anuncio de la licitación 6012200237, publicada en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid nº 219, de fecha 14 de septiembre de 2022, referente al suministro e instalación de los sistemas de comunicaciones asociados a las salas críticas del Nuevo Centro de Proceso de Datos de Metro de Madrid, financiado o cofinanciado con el instrumento temporal Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia, financiado por la Unión Europea-Next Generation EU, convocada a través del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 14 de septiembre de 2022 mediante procedimiento abierto, se procede a realizar la siguiente corrección de errores.

Fecha de publicación en el BOE de la Licitación: 17 de septiembre de 2022 con número 224

En el epígrafe 4 Presupuesto base de licitación

- Donde dice: Presupuesto base de licitación: 558.938,67 €, IVA incluido

- Debe decir: Presupuesto base de licitación: 3.220.551,40 €, IVA incluido

Madrid, 22 de febrero de 2023.- Responsable de Seguimiento de Ejecución de Contratos, Dña. Elena de la Iglesia Toribios.

ID: A230006934-1